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Boat Details
Price $149,790 Boat Brand YELLOWFIN
Model YF-70 Length 6.99
Year 2024 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Alloy
Power Type Power Stock Number YF70P2-0624
Condition New State Queensland
Suburb Burpengary East Engine Make Yamaha

Description

Get onboard and experience the best offshore performance a 7m plate boat can give with the Yellowfin YF-70 Extended Cabin. Engineered for
those who demand the best, this model boasts a 45% increase in cabin space, offering luxurious comfort and expansive room. The 6mm
bottoms form Yellowfin's signature Offshore HD-R Hull with Inter-Lok Core, ensuring superior strength and stability. This robust design is
complemented by increased dash real-estate, capable of accommodating both 16" and 19" sounders side by side, making it an angler’s
dream.

Paired with the exceptional Yamaha F200HP 4-Stroke, this vessel promises peak performance. Featuring forward control with a side concealed
control box and fly-by-wire technology, it includes 2 LAN multifunctional digital gauges and integrated hydraulic steering. The power trim & tilt
with TotalTilt integrated limiter ensures easy handling, while the electric start and key switch add convenience. This engine is perfectly
matched with a motor support block to prevent excess load on the tilt assembly, enhancing longevity and reliability.

This package is completed with top-of-the-line electronics and support features. The Garmin GPSMAP® 953XSV chartplotter/sounder combo,
preloaded with Garmin Navionics+ Australia & New Zealand Mapping, offers built-in sonar compatibility. Upgrading to the GT56UHD
transducer provides ultra high-definition ClearVü and SideVü scanning sonars. Communication and safety are paramount with the Garmin 215i
AIS marine radio, featuring DSC functionality and a 25-watt transmit power with built-in GPS. With marine-grade battery and isolation switch,
high-pressure deck wash, and a fully carpeted, cushioned cabin, the YF-70 Extended Cabin is equipped for any adventure.PACK 2 INCLUSIONS:
•

YELLOWFIN YF-70 EXTENDED CABIN - Painted in white
•

YELLOWFIN HYDRAULIC BRAKED TANDEM TRAILER 2750ATM - 5 Alloy Cross Members, 50mm Coupling Braked (2Tonne), 7 Pin Plug, Actuator,
Axle 45 Square, Clearance Lights, Draw Bar, Easy Loader Cradle, Forward Facing White Light, Jockey Wheel Swing Up, LED Lights, Rolled
Frame Alloy I-Beam, Winch 10:5:1
•

YAMAHA F200HP 4-STROKE -  Forward Control with Side Concealed Control Box, Fly-By Wire, 2x LAN Multifunctional Digital Gauges, Integrated
Hydraulic Steering(IHS) for Digital Electronic Control (DEC), Power Trim & Tilt with TotalTilt integrated limiter, Electric Start, Key Switch, SDS
S/S Prop, Fuel Filter, Workshop fitted & Tested, Bolted on with PVC backing board, Loom & Control Cables, Dealer Delivery & Training
•

MOTOR SUPPORT BLOCK - Prevents the motor from returning to the vertical position and helps prevents excessive loads on the tilt assembly
•

GARMIN GPSMAP® 953XSV CHARTPLOTTER/SOUNDER COMBO - Very high-end unit compatible with a vast array of technology. Garmin
Navionics+ Australia & New Zealand Mapping preloaded, Built-in sonar compatibility, and much more
•

TRANSDUCER UPGRADE TO GT56UHD - Ultra High-Definition ClearVü and SideVü scanning sonars, high wide CHIRP traditional sonar and more
•

GARMIN 215i AIS MARINE RADIO - Very high-end unit that integrates with Garmin GPSMAP chartplotters, Displays Automatic Identification
System (AIS) on the chartplotter, Digital Selective Calling (DSC) functionality(improves your chances of a rapid rescue in case of trouble),
25-watt transmit power with built-in GPS
•

MARINE BATTERY & ISOLATION SWITCH - Australian made marine rated battery with warranty
•

CABIN CUSHIONS AND INFIL CUSHION
•

CABIN LINED WITH CARPET
•

HIGH-PRESSURE DECK WASH
•

CABIN LED LIGHT KIT
•



12-MONTHS QLD REGISTRATION FOR BOAT AND TRAILER - Includes fitted custom made boat registration stickers with high-quality outdoor
rated vinyl
•

FULL IN-SHORE SAFETY GEAR(4.8m+) - 70L Water, proof bag, 4x PFD(type 1) life jackets, LED torch, V-Sheet, Signal Mirror, 2x Telescopic
Paddles, Anchor Kit with Rope & Chain, Inshore Flares(2x red, 2x orange), 1kg Fire Extinguisher, EPIRB
SPECIFICATIONS

Length Maximum: 6.99m
Beam: 2.38
Max. HP: 250hp
Number of People: 7
Fuel Tank: 320 L
Boat Weight: 1186kg
Motor Weight: 275kg
Transom Shaft Length: XLS
Top Sides: 4mm
Bottom Sides: 6mm
Depth: 1.25m
Transom Material: 6mmFEATURES

U-Dek Trim
Automatic Bilge Pump
Carpet: Cabin Storage & Lids
Carpet: Roof
Cutting Board Transom
Dive Ladder
Live Bait Tank
Offshore Compass
Outrigger Mounting Plates
Push Button Switch Panel
Rod Holders (6)
Trim Tabs (Zipwake)
Twin Battery Box & Switch
Windscreen Wiper
Fully-Sealed Floor
Self Drain Floor
Anchorwell
Cabin Footrest
Heavy Duty Cleats (5)
Rod Holders (6) Reel Easy
S.S. Bowroller
Side Pockets
Transducer Brackets x 2
Trolling Motor Bracket
Rails: Bowrails
Rails: Cabin Grabrail
Rails: Dash Grabrail
Rails: Hard Top
Rails: Internal Cabin Grabrail
Rails: Transom
Cabin Hatch
Sliding Cabin Windows
Windscreen
Seats: Cabin Backrest
Seats: Extreme
Seats: Small Helm Seat Box with Hatch
Seats: Small Nav. Seat Box
Hydraulic Steering
Transom DoorOPTIONS

Covers: Storm Cover
Burley Bucket
Carpet: Cabin Lining
Deck Wash
Deluxe Bait Fishing Station
Dual Windscreen Wiper
Electric Toilet
Exploding Fish Rod Holders (6)
Extra Wireless Phone Charger
LED Lights
Lockable Cabin Roller Door
Savwinch 1000CS
Savwinch Electronic Free Fall
Sound System & Speakers
Checkerplate Floor
Hand Wash
Fishing Edition
Paint Two Tone
Painted Two Tone
75L Split Lid Cooler



Seats: Large Helm Seat Box with Hatch
Seats: Rear Lounge & Backrest
Seats: Suspension
GPS Map
Radar Bracket
Seats: Cabin Infill & Cushions
Seats: Side Combing Cushions

Please note that some of the images may include options that are not included in this package. Please refer to the package listings.
Additionally we do not stock all packages that are advertised on line, these packages are to give you an idea of price and inclusions. Please
allow us the opportunity to quote you on your requirements.

We sell the full range of: Quintrex, Yellowfin Plate boats, Haines Hunter, Evolution Boats, Polycraft, Yamaha Outboards, MOVE boat trailers,
and much more. We can assist with Finance & Insurance to approved applicants. Looking to trade-in or sell your boat? Speak with one of our
boat valuation experts!

BRISBANE YAMAHA - (07) 3888 1727, Bruce Highway, Burpengary QLD

Engine Details 
Engine Make Yamaha
Horse Power 200
Drive Type 8


